

膝蓋舊傷復發遭替換



美國一家籃球專業網站香港時間8日率先爆出慈世平被裁的消息。一個小時之後，四川男籃官方微博便發布聲明：「在12月7日四川對陣佛山的比賽後，慈世平膝蓋舊傷復發，今晨他已返回成都接受膝關節閉閉治療。俱樂部目前正着手選擇新的外援，祝願我們的熊貓之友早日康復。」

四川7連敗聯賽排尾3

不過，四川男籃總經理耿潔在接受《華西都市報》訪問時否認慈世平被裁。他表示：「慈世平的確是舊傷復發了，在打完佛山的比賽之後，隊醫就告訴我們他的傷勢。在昨晚詳細檢查之後，判斷他至少要休息一個星期。現在一個星期就是3場比賽，而且他傷癒之後到底甚麼時候上場還是個未知數，因此，我們才想到要找一個外援替代他。這並非是像網上說的那樣俱樂部把他裁掉了。」

作為本賽季新加盟CBA的最大牌外援，於今年8月初加盟四川。傳聞他跟四川簽定的一份年薪143萬美元的合約。但16輪過後，慈世平出場15次，在場均28分鐘的出場時間裡貢獻19分6個籃板，

四川男籃於8日晚通過官方微博宣布，因慈世平膝蓋舊傷復發，球隊將更換外援。這位前NBA全明星球員的CBA之旅，僅經過16輪比賽便畫上句號。



其中在與浙江的比賽中，他曾單場貢獻38分13個籃板；惟在與北京隊的比賽中，慈世平則只出場4分鐘，技術統計為0，球隊也遭遇慘敗。目前，四川隊已7連敗，以3勝13負排名聯賽倒數第三。

多次與對手發生衝突

另外，效力四川期間，慈世平一直沒能擺脫「壞孩子」的臭名，多次和對手發生衝突。包括戰同曦隊時，和賈吾蘭搶籃板卡位時用手肘壓住了對方肩部，將後者壓倒在地，導致場面一度出現混亂；交手江蘇隊時，慈世平又在爭搶球權時肘擊胡雪峰，導致雙方發生衝突；在面對廣東隊時，又和董瀚麟發生衝突；對陣廣廈隊時，慈世平和蘇若禹發生衝突；此外，在和山東隊交手時，慈世平又和曹振華發生衝突。

慈世平不僅和對手發生衝突，還曾與前四川隊主帥邱大宗發生摩擦。

另外，據美國傳媒消息，代表慈世平加盟四川的將是丹尼爾斯·奧爾頓。奧爾頓現年24歲，身高2米08，體重116公斤，2010年NBA選秀首輪以第29順位被奧蘭多魔術選中。2011-12賽季，為魔術出戰16場，場均貢獻2.8分2.4籃板。在NBA，他總共打了3個賽季，51場比賽場均貢獻2.8分2.5籃板。

■香港文匯報記者 陳曉莉



為表忠心，慈世平着熊貓鞋上陣。資料圖片

CBA罰單

新疆男籃遭罰款16萬元



京疆戰裁判判免遭處罰。新華社

中國籃協昨在其官網上公布了對新疆廣匯俱樂部的處罰通知，後者共被罰款16萬元。在3日的CBA聯賽第14輪新疆迎戰北京的比賽中，當距離第三節比賽結束還有兩分鐘時，現場主持人出現通過話筒挑釁北京首鋼隊教練員的言行。當距離比賽結束還有10分11秒時，出現了觀眾向場內投擲雜物的情況，造成比賽中斷。

裁委會不罰京疆戰主裁

中國男籃職業聯賽(CBA)裁判管理委員會對CBA第14輪「京疆之戰」的爭議判罰表示不予處罰。在3日「京疆之戰」第四

節，新疆外援布萊切在進攻時遭張松濤犯規。其後，布萊切找張松濤理論被攔開。當值主裁判閔育東與技術代表觀看錄影回放，導致比賽中斷20多分鐘。在此期間，兩隊球員發生身體接觸，但閔育東僅判罰北京隊馬貝利犯規，外加張松濤的犯規，新疆隊獲得四罰一擲，成為全場比賽最具爭議的一次判罰。

阿巴斯肘擊遭停賽五場

中國籃球協會昨日開出一紙重磅罰單，山西汾酒男籃外援阿巴斯在與青島雙星男籃的比賽中肘擊對手，被處以停賽五場的處罰。同時，山西汾酒籃球俱樂部核減聯賽經費10萬元人民幣。阿巴斯是約旦國家男子籃球隊成員，曾效力CBA上海大鯊魚、北京首鋼、山東黃金、天津榮鋼隊等隊，現效力山西汾酒職業籃球俱樂部。因他所效力的球隊都進入了季後賽，因此這一現象也被稱為「阿巴斯定律」。



慈世平(右二)與山東球員曹振華(左二)發生衝突。資料圖片

慈世平微博否認受傷

在四川男籃於官方微博宣布換掉慈世平之後，慈世平昨天在自己的微博作出回應，他表示自己並沒有受傷，並且隨時可以上場打球。

慈世平在自己的微博中寫道：「球迷們，我很好。我沒有傷病。現在只是對我的膝蓋進行物理治療。很多NBA球員都會接受這種治療，包括科比(港譯高比)、杜蘭特、詹姆斯(港譯勒邦占士)。所以大家不要擔心我。你們看到我上一場比賽的表現了嗎？你們享受我的扣籃嗎？我隨時能夠回到比賽當中。自從上一場比賽結束之後，我沒有接受過任何媒體採訪。所有關於我受傷的消息都是謠言。相信我吧。支持我並支持四川金強。加油！」

按照慈世平的說法，他在7日晚CBA第16輪四川金強對陣佛山農商銀行的比賽中並沒有受傷患影響，當晚，他出戰37分鐘，砍下了26分6個籃板3次搶斷。

■香港文匯報記者 陳曉莉

中華拾錦

南勇獄中表現佳減刑一年

中國國家體育總局足球運動管理中心原主任兼中國足球協會原副主席南勇，於2012年因犯受賄罪被判處有期徒刑十年六個月。服刑期間，南勇認罪服法，遵守監規紀律，積極參加學習和勞動，考核期間獲表揚7次。昨日，北京市第二中級人民法院在司法部燕城監獄對罪犯南勇減刑案進行了公開開庭審理，並當庭宣判，裁定減去一年有期徒刑。

名宿祭南京大屠殺遇難者

江蘇籍乒乓球奧運冠軍陳玘、女子田徑運動員周春秀等20名體育運動員，8日來到侵華日軍南京大屠殺中山碼頭難同胞紀念碑前，祭奠遇難同胞，並獻上鮮花。陳玘表示，南京大屠殺這段歷史，現在有的人可能不是經常能接觸到，所以不僅需要全中國人民去銘記，更需要讓全世界人民知道這段歷史。而周春秀則表示，通過悼念活動，「讓我們年輕的運動員，浮躁的心得到沉澱和洗禮。」

羽毛球超級聯賽月底揭幕

2014-2015賽季中國羽毛球俱樂部超級聯賽將於12月27日揭幕。將有包括江蘇、遼寧、廣東世紀城、廈門特房、廣州粵羽、廣西瀚德、四川勁力置業、浙江競體等在內的12家俱樂部參賽，其中廣西瀚德和四川勁力置業為兩支新軍。據悉，新賽季計分方法由每場比賽三局兩勝制變為五局三勝制，每局11分，一局比賽中雙方戰至10平時，先得11分的一方為勝。

央視確認

張稀哲將加盟禾夫斯堡

據央視體育頻道《天下足球》報道，現年23歲的北京國安小將張稀哲將在近期加盟德甲勁旅禾夫斯堡，成為繼楊晨、邵佳一、蒿俊閔之後，第4位征戰德甲聯賽的中國球員。

本輪聯賽中，禾夫斯堡再次收穫勝利，積分榜位居第二，落後領頭羊拜仁7分。而在談到禾夫斯堡時，節目主持人段暄談及近期一直圍繞在張稀哲身上的轉會傳聞，他說：「在張稀哲的問題上，我們國內的媒體一直說的是張稀哲有望加盟禾夫斯堡，現在，我可以很負責任的告訴大家，張稀哲將在近日前往德國，與禾夫斯堡簽約！」

隨後，段暄還發微博，祝福張稀哲的留洋之路，「你將會面臨巨大的挑戰，你也將會面對很多人的質疑，但這是很多中國球員不該或者不願邁出的一步。這是勇敢的一步，也是歷史性的一步。更多的年輕人會將你視為榜樣，更多的人會力挺你，無論是在順境還是逆境。年輕沒有失敗。加油！」

而另一名嘴黃健翔也表示：「張稀哲這兩年進步飛快，今年中超助攻王，個人傳球數據排名第一，確實有特點，該早點出去闖蕩。國安能放當家核心出國，格局不錯。祝張稀哲在德甲取得成功！加油！」

儘管張稀哲一直被排除在國足洋帥佩蘭的23人大名單之外，但無可否認，張稀哲將成為繼楊晨、邵佳一、蒿俊閔之後，第4位征戰德甲聯賽的中國球員，當然，張稀哲在加盟禾夫斯堡後將面臨激烈的競爭，目前禾夫斯堡排名德甲第二，有望進軍下賽季的歐冠賽場。



張稀哲(上)將加盟德甲勁旅禾夫斯堡。資料圖片



彭帥將重返深圳公開賽。資料圖片

深網公布參賽名單 彭帥回歸

香港文匯報訊(記者李薇 深圳報道)總獎金50萬美元的深圳公開賽將會在明年1月3日至10日在深圳市龍崗區體育中心舉行，昨日賽事正式公布正選賽名單。2015年的賽事由現世界第三、法網亞軍夏莉普，現世界第四、溫網冠軍基維杜娃領銜，超強的明星陣容使得明年有望成為年輕的深網歷史上最棒的一屆比賽。

據悉，除了夏莉普和基維杜娃將作為頭兩號種子選手之外，曾打入溫網和美網決賽的絲禾娜娃也將參賽，今年打進美網準決賽的金花一姐彭帥，作為目前唯一憑借排名直接入圍正賽的中國球員也將重返深圳。此外，兩個很有前景的年輕球員——21歲的扎里娜·迪亞斯和18歲的多娜·維季奇也順利入圍正賽。

同樣回歸的還有2014年的雙打冠軍捷克選手扎科帕洛娃和羅馬尼亞選手尼庫萊斯庫。尼庫萊斯庫在2014年打入單打四分之一決賽。

此外，兩屆冠軍李娜將在決賽當天來到現場跟球迷見面，並為單打決賽拋擲硬幣挑邊和參加頒獎典禮。